
（1）海外留学に興味がありますか

27-【1】

興味がある 285
興味がない 341 339
無回答 30 32
合計 656

（2）上記（1）で【興味がある】と回答された
方にお尋ねします。
①留学に興味がある理由は何ですか。（複数回答可）

27-【2】-①

専門分野についてより詳しく学びたいから 100
海外の文化に触れたいから 215
外国語を習得したいから 128
就職に役立ちそうだから 40
その他（） 6
無回答 3
無回答 374

②留学先として興味がある地域はどこですか。（複数回答可）

27-【2】-②

ヨーロッパ（英語圏） 246 0
ヨーロッパ（英語圏以外） 108
アジア（英語圏） 38
アジア（英語圏以外） 22
オセアニア 24
北米 68
南米 18
アフリカ 7
無回答 1
無回答 372

③留学を希望する期間はどのくらいですか。

27-【2】-③

2週間未満 43
2週間以上1か月未満 86
1か月以上3ヶ月未満 74
3ヶ月以上6ヶ月未満 40
6ヶ月以上1年未満 41
1年以上 39
無回答 6
無回答 377
合計 656

興味がある
43%

興味がない
52%

無回答
5%

海外留学への興味

興味がある

興味がない

無回答

46%

20%

7%

4%

5%

13%

4% 1% 0%

留学先として興味がある地域

（複数回答可）

ヨーロッパ（英語圏）

ヨーロッパ（英語圏以外）

アジア（英語圏）

アジア（英語圏以外）

オセアニア

北米

南米

20%

44%

26%

8%
1% 1%

留学に興味がある理由

（複数回答可）

専門分野についてより詳

しく学びたいから

海外の文化に触れたいか

ら

外国語を習得したいから

就職に役立ちそうだから

13%

26%

23%

12%

12%

12%

2%

留学を希望する期間

2週間未満

2週間以上1か月未満

1か月以上3ヶ月未満

3ヶ月以上6ヶ月未満

6ヶ月以上1年未満

1年以上

無回答



④留学の予算はどれくらいですか。

27-【2】-④

10万円未満 71 72
10万円以上30万円未満 119
30万円以上50万円未満 58 57
50万円以上 34
無回答 19
無回答 390
合計 656

⑤大学に求めるサポートはどんなことですか。（複数回答可）

27-【2】-⑤

学費の軽減や奨学金などの経済的支援 169
休学せずに留学できるような学籍上の配慮 168
留学の単位認定 134
ビザ取得や渡航手配など 67
留学中の各種相談窓口 66
その他（） 4
無回答 30
無回答 401

①Global Caféを利用したことがありますか。

28-【1】

知っている 401
知らない 223 221
無回答 32 34
合計 656
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　②Global Caféをどうやって知りましたか。（複数回答可）

28-【2】-①

オリエンテーション 151
HP 10
掲示板 34
KDUビジョン 7
カフェを通ったときに見かけた 216
友人・教職員からの紹介 81
無回答 3
無回答 259

　③Global Caféを利用したことがありますか。

28-【2】-②

5回以上 11
2～5回 14
1度だけ 28
利用したことがない 378
無回答 195
無回答 225
合計 656

Global Caféにどんなことを求めますか。（複数回答可）

28-【2】-③

英会話能力の向上 182
異文化コミュニケーション 134
他の学生や留学生との交流 78
資格取得のためのレッスン 32
課題や英作文の添削 32
その他（） 6
無回答 108
無回答 363
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